

Kraków, dnia 13.09.2017 r.  
ZDW/PW/2017/6126/DN-4 EG  
Znak sprawy: ZDW-DN-4-271-65/17

### Wg rozdzielnika

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Budowa zintegrowanej sieci tras rowerowych w Województwie Małopolskim EuroVelo11(EV11) – Zadanie nr 3 – odc. I, pododcinek Ib Czchów Zapora do m. Ostrów w gminie Tarnów - przedsięwzięcie I (nr sprawy ZDW-DN-4-271-65/17).**

W odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ w niniejszym postępowaniu, Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, zwanej dalej ustawą PZP) zwanej dalej ustawą Pzp udziela odpowiedzi na następujące pytania (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego) :

#### **Pytanie nr 14**

Wnosimy o zamieszczenie operatorów wodnoprawnych i uzgodnień zaproponowanych wstępnych rozwiązań dla kładek przez Małopolski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w Krakowie. W naszej ocenie skoro ZDW Kraków zlecił opracowanie którego wynikiem jest pozwolenie wodnoprawne to powinien również być w posiadaniu operatorów na podstawie pozwolenia zostało wydane

#### **Odpowiedź**

Zamawiający załącza do materiałów przetargowych operaty wodno-prawne na podstawie których uzyskał pozwolenia wodno prawne dla przejść trasy rowerowej przez cieki naturalne Rudzanka i Pleśnianka. Przedmiotowe operaty wodno – prawne zamieszcza się w linku [ftp://ftp.zdw.home.pl/wzp4/ZDW-DN-4-271-65\\_17](ftp://ftp.zdw.home.pl/wzp4/ZDW-DN-4-271-65_17) (katalog „załączniki do pisma z dnia 13.09.2017 r.”).

#### **Pytanie nr 15**

Czy Projektant rozwiązań projektowych zawartych w PFU na podstawie których uzyskał pozwolenie wodnoprawne uzgadniał z Zarządcą wałów możliwość umieszczenia podpór kładek w międzywalu? Z informacji uzyskanych od MZMiUM zaproponowane rozwiązanie jest niedopuszczalne.

#### **Odpowiedź**

W obu przypadkach lokalizacja podpór kładek była przedmiotem prowadzonych postępowań wodno prawnych , na które zamawiający uzyskał decyzje wodno prawne wydane przez Marszałka Województwa Podkarpackiego.

#### **Pytanie nr 16**

Czy Zamawiający zwiększy kwotę na budowę kładek jeśli MZMiUM nie dopuści zrealizowania kładek w formie zaproponowanej w PFU oraz określonej w załączonym pozwoleniu wodnoprawnym. Zaznaczamy że jeśli Zarządca wałów nie dopuści lokalizacji podpór w międzywalu długość kładek wzrośnie o co najmniej 10m.

#### **Odpowiedź**

Ofertę należy sporządzić na podstawie opisu przedmiotu zamówienia, w tym na podstawie załączonych do materiałów przetargowych dokumentów formalnych tj. Pozwoleń wodno prawnych i Operatów wodno prawnych .

Jednocześnie zwraca się uwagę, że niniejsze zamówienie publiczne obejmuje realizację robót budowlanych w systemie zaprojektuj i wybuduj, co oznacza, iż na etapie opracowywania dokumentacji projektowej Wykonawca ma obowiązek pozyskać wszelkie decyzje, opinie i uzgodnienia niezbędne do wydania zezwolenia na realizację robót budowlanych.

#### **Pytanie nr 17**

Co w przypadku gdy Zarządca wałów nakaze lokalizację podpór poza wałami. Wtedy długość kładki wzrośnie w bardzo znaczący sposób.

#### **Odpowiedź**

Decyzje wodno prawne określają podstawowe parametry obu obiektów.

#### **Pytanie nr 18**

Czy w przypadku sytuacji podanych w pytaniach 16 i 17 Inwestor dostarczy Wykonawcy zaktualizowane pozwolenie wodnoprawne, zmieni termin realizacji umowy i zwiększy odpowiednio kwotę na wykonanie inwestycji. Podkreślamy że to po stronie Zamawiającego jest opisanie przedmiotu zamówienia w sposób jednoznaczny, niebudzący wątpliwości Wykonawcy i umożliwiający właściwą wycenę robót budowlanych.

#### **Odpowiedź**

Wprowadzenie i wykonanie wszystkich zmian wynikających z uzgodnień i decyzji uzyskanych przez Wykonawcę na etapie realizacji dokumentacji budowlanej dotyczącej niniejszego zamówieniem publicznego obejmującego realizację zadania w trybie zaprojektuj i wybuduj należy do obowiązków Wykonawcy.

Ofertę należy sporządzić na podstawie opisu przedmiotu zamówienia, w tym załączonych do materiałów przetargowych dokumentów formalnych tj. Pozwoleń wodno prawnych i Operatów wodno prawnych. Wszelkie zaistniałe okoliczności mające ewentualnie wpływ na warunki wykonania niniejszego zamówienia, w tym cenę będą przedmiotem każdorazowej analizy na etapie realizacji zadania, zgodnie z zapisami umowy.

#### **Pytanie nr 19**

Czy Zamawiający jest w posiadaniu prawomocnych decyzji lokalizacyjnych dla całej inwestycji objętej zamówieniem. Proszę o załączenie decyzji do dokumentów przetargowych.

#### **Odpowiedź**

W Koncepcji Programowej stanowiącej załącznik do PFU zamawiający zamieścił posiadane prawomocne decyzje ULI CP dla trasy rowerowej prowadzonej po terenie gminy Zakliczyn. Na terenie gminy Czchów trasa rowerowa została wytyczona po istniejącej drodze publicznej w ruchu ogólnym . W przypadku gdy na etapie wykonania dokumentacji technicznej Wykonawca zaprojektuje trasę po działkach na które należy pozyskać dodatkowo decyzje ULICP , należy to do obowiązku Wykonawcy.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

DYREKTOR

mgr inż. Marta Maj

Otrzymują:

1 x [www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl)

1 x DN-4 a/a.

